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Fotopostup na vzor „košík“ z     polymerových modelovacích hmot  
Potřebujeme:

minimálně 4 kostky modelovacích hmot v různých barvách, z toho 1 bílou a 1 černou 
( je možné použít 4 různé barvy od světlých odstínů po tmavé + černou a bílou), 
v našem postupu používáme jen 4 barvy),
řezací nástroj, lis na modelovací hmoty nebo tzv. nudlovač, váleček na modelovací 
hmoty, pečící papír, plech na pečení, formičku na vykrajování tvarů, jehlu na tvoření 
dírek a samozřejmě elektrickou troubu.

Postup:

Ze 4 barev modelovacích hmot si vytvoříme jeden plát podle obrázku. Nesmí být širší 
než válec u lisu na modelovací hmoty:

Zpravidla používáme 2-3dílky z běžné dávky hmoty (kostičky).
Potom tento pás hmoty lehce uválíme válečkem, aby se jednotlivé dílky barev spojily 
a poté tento plát vyválíme pomocí lisu. Lis nastavíme na stupeň č. 5 a plát přes lis 
protahujeme aspoň 15-20x, aby se nám barvy správně spojily a jemně přecházely 
jedna v druhou.
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Po každém protažení  lisem plát  v polovině  složíme a vkládáme do lisu složenou 
hranou. Skládání plátu vidíte na obrázku.

Poté, co máme plát dostatečně vyválený, jej přeložíme na polovinu.

Nyní začneme plát protahovat lisem plát od nejsvětlejší barvy po nejtmavší.

Přes lis nastavený na stupeň č. 4 plát protáhneme aspoň 5x.
Výsledkem může být tenký, dlouhý  a úzký plátek hmoty.
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Tento úzký plátek začneme skládat od nejsvětlejší barvy jako harmoniku.

Výsledek poskládané hmoty vidíte na následujícím obrázku.

Hmotu k sobě stlačíme a rozdělíme na polovinu.

Potom tyto poloviny hmoty přiložíme k sobě stranami se světlým odstínem barev a 
přitiskneme je k sobě. Výsledek vidíte na obrázku.
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Teď si vyválíme plát bílé hmoty na lisu s nastavením na č. 5.
Z tohoto plátu si ořízneme obdélník ve velikosti naší kostky a přiložíme ho na obě 
boční strany kostky (viz. obrázek)

Stejně postupujeme s černým plátkem, který přidáme na bílý.

Teď tento hranolek musíme zmenšit  na takovou velikost,  jakou si  přejeme mít ve 
svém  vzoru.  Zmenšujeme  postupným  vyvalováním  hranolku,  který  pravidelně 
otáčíme ze všech stran. Můžeme ho také opatrně vytahovat rukama, vždy od středu 
ke krajům.

Když hranolek dostatečně zmenšíme, vznikne mám hranatý had, který nakrájíme na 
proužky asi 2 – 3 cm dlouhé.
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Jednotlivé dílky potom skládáme k sobě tak, aby nám vznikl motiv košíku:

Vzniklý hranolek potom stlačíme k sobě a můžeme ho dále zmenšovat postupným 
stlačováním od středu ke krajům. Nebo můžeme hranolek ihned krájet nožíkem na 
plátky, kterými poklademe tenký vyválený plát černé hmoty, jako vidíte na obrázku.
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Plátky spojíme k sobě vyválením přes pečící papír.

A vykrajovátkem s libovolným motivem vypíchneme požadovaný tvar. Můžeme také 
jehlou vypíchnout dírky na kroužky k zavěšení.
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Tento tvar potom přeneseme na pečící papír umístěný na plechu a hmotu upečeme 
při 110-120 stupních 20-30 minut (podle tloušťky tvarů).
A tady je konečný výrobek.

Hodně úspěchů při Vaší tvorbě.
Tvořílci.cz


